Hoh & 8 F

SFI64ETH 9 BICRM LI-SF 6 (FEEHE 9 BFF MM XA ERE LHICB T 22 NOETICH VS H
i 72138 CERBEAN —XROBEBICOWTITHEMTIE e < &%) I2o0W T, BIROBMEO LB &
BT5,

PLE, BMi&EOREE L TAZ 2 @A2ER L, YFEMEAFAO L, £ 1 @257 5,

AFN064207 H 23 H

FEE T BIRERITHEEM2 TH6E2 8%

KA EHABRITREEE
EhAci@d T ET R
PNTEIEFHRT =W @

ZEE fERT BRI BG4 E4 7 6 7TH/MS 2

K& F ot Rtk

REHE Mg B

-1- FEtcimd T E TR R



Ny 2

il

*

TH XSy - T - B - Al o ZRIHEAL B & A B AT & T (GRS
JH s RE
= 1 47, 530, 839
2 T
= 1 43,756, 078
EfEETHZ T
AL FTHL % (A)
= 1 12, 816, 558
EiESieiln TA77 W MEHEERR SH2EE 15em<t =30
cm
m 530 1, 252 663, 560
Sl R A (RN 1) TAT 7V MEEER BHEEARE 15emdt =
30cm
m2 1, 300 915.7 1, 190, 410
O TAT 7%
m3 234 4,234 990, 756
ALy TAT 7V MR
m3 234 1,098 256, 932
LB FRAASZEEALER (30) {1 BV JE 80
mm
m2 1, 300 3,036 3, 946, 800
= TR EEASE ) v—C B 170 (20) DS
3000 #fiZE/E 50mm
m2 1, 300 2,139 2, 780, 700
x= MBI FEEASH ) v—CE 17 (20) DS3000)
EHZEE 50mm
m2 1, 300 2,298 2,987, 400
BIEIA-N -V T
= 1 30, 939, 520
BIEA-N" -1 A Temz 8 2 12emPL T )8 FHAM
RLEEASKH ) v—dE 178 (20) DS3000
) HLRLEEASE ) v T2 (20) DS3000
m2 5, 800 4,878 28, 292, 400
e (3% e GO HID I &
m3 580 3, 466 2,010, 280
ALy I &
m3 580 1,098 636, 840

Erzwmd T E R




Ny 2

il

*

TSy - TFE - FlAI - A5 #H ¥ ZRIHEAL B & A B AT & 5l T (GRS
X IR T
= 1 322, 972
X IR T
= 1 322, 972
PR X iR Rl FE) R 25 15em JE1. 5m
m PR i
m 520 367.5 191, 100
N AP ERIX TR NAVNR TAAIRL 2R B 15em AN
E
m 1, 040 126.8 131, 872
JH AT R hERR T
= 1 20, 564
JE AT R T
= 1 20, 564
il TAE i
& 2 10, 282 20, 564
RE% T
= 1 3,431, 225
B BT
= 1 3,431, 225
[ERPRRE 2
= 1 47, 530, 839
i (R
= 1 9,010, 356
R
= 1 1, 490, 413
TERE
= 1 151, 987
TR AR R Y 8
= 1 151, 987
-2 - EhZma  PEGEER




NN 2

il

*

THX 4y - LA - - Hul #i BT ¥ & A HAm 4 0 W (25 4 0)
HE R
& ! 812, 171
CBRELER
& 1 84, 200 84, 200
T i R AT R
& ! 54, 962
B T B2 RR  Er A
e ! 673, 009
BUBRERER (At )
& ! 526, 255
SRR (Rt L)
e ! 7,519,943
WiT R
& ! 56, 541, 195
B E
= ! 19, 932, 291
T
= ! 76, 473, 486
— R PR
= ! 13,326, 514
Tk
= ! 89, 800, 000
VHEBiAR 48
& ! 8, 980, 000
THEEG
= ! 98, 780, 000

Erzwmd T E R




